BrixogHasi KOHTPoOJIbHASA PadoTa M0 reoMeTPHUHU 0 UTOraM 8 KJacca.

B tpeyronbauke yron C—mpsamoii, AB=13cm, BC=5cm. HaiiguTe momanb TpeyrojabHUKA.

Haiinute yriael C u K yersipexyronsauka ABCK, BriMCaHHOTO B OKpYKHOCTb, €CIIH YIOJl
A paBen 47°, a yron B pasen 106°.

OnHa U3 IUaroHajnel napauieraorpaMma paBHa cTopoHe, paBHoit 10cm, a BTopasi cTopoHa
ero paBHa 16¢cm. Halinurte miomanes napanieiaorpaMmma.

Uemy paBeH nepuMeTp KBajpara, eciiu ero miomaab 0,64cm?.

VYTl 01HOTO TpeyroJibHUKa OTHOCATCS Kak 5:12:19, a B ipyroM TpeyrojabHUKE OJUH U3
yrioB Ha 35°0osbmie apyroro u Ha 35°MeHbmie Tperbero yria. [lomoOHBI M 3TH
TPEYrOJIbHUKHU?

OcHoBaHUsI TPSIMOYTOJILHOM Tpamnenuu paBHbl 13cMm 1 8cM, a 1UuaroHalb JEJIUT €€ TYIOu
yrou nonojam. HaliuTe miomaab Tpaneum.



BbixogHasi KOHTPOJIbHAsI pa0d0oTa 10 reOMeTPHH 10 UTOraM 7 KJiacca.

. o puc. 1 naiiqure /2, /3, /4, ecnu, a napasieibHa 6 1 Z1=430

puc. 1

. o puc 2 B A ABC naiiqure /B u £ C, ecniu AB=BC, Z A=47°
B

A &

puc. 2
. BAABC Z£C=90°, £ A=30° AB=16 cm. Haiiaute umny cropons BC.

. BAABC £ A=35° /B na50° Gomsme yrna A. Haiinure BHemHuit yron npu Bepumae C.

. B okpyxHocTH ¢ nentpom B Touke O npoBenensl paguycsl OA, OB, OC. Xopnast AB = BC,

£ BAO=18° Haitnure yrnsl Tpeyromsauka ABOC.
B

puc. 3



BoixogHast KOHTpoJIbHAsI padoTa 1o ajaredpe 3a 7 kjaace
1. Haiinute 3navenue pynxiuun ¥ =—5x+12 mpux=2.

2. Oynkuwms 3agaHa hopmysaon YV = —4x+34 | Haiigure sHauennue apryMeHTa, npu

KOTOpoM )V = 6.
2 2 2.5
3. IlpencrasbTe B BUJE OJHOWIEHA cTagAapTHoro Buaa: 2x°y° -0,5x7y
2
4. TIpencraBbTe BBIPAKEHUE (3a - 2) B BHJIC MHOTOYICHA.

5. Boimonaute YMHOXEHUE. (X - 3)/) (3)/ +X ) .

6. s kaxxaon u3 GyHKIUN YyKaXUTe COOTBETCTBYIOUIHI rpaduK.

a)y = —3X 6)y=2x-3 ny=x 1) y=-2
A y Ay ' Ay Ly
/
1) 2) 3) 4)

y 55)?

7. Haiiiure 3HaYeHNE BRIPAKEHUS: 6,2
2x+9 x-2

8. Pemure ypaBHeHue 4 — 5 =3

9. I'paduk pynkuuu y = 3x + b mpoxomut yepes Touky A (15; 40).
Haiinure 31auenue b.



BeixoaHas KOHTpPoOJIbHAsSE padoTa 3a Kypc aiaredpsl 8 Kiacc.

. Pemmre ypaBHeHUE:

A) -4X =1,6X2 B) X2-17X+72=0

B)  3X2+7X-40=0 I) x 5 2
x—1 x+1 x%-1

2x+3>5(2—-x)

. Pemmre cuctemMy HEpaBEHCTB: {

3x—-4<2x+5
V1145 64a® +16a6+ 6’
. Cokpatute ApoOsb: a) m; 0) 644 — g°
3x 1
. VIpOCTUTE BBIPAKEHHUE: (2y_4) ! 'SEXS e,

. Ha npeanpustun 1mo M3roTOBJICHHIO BBHIYUCIUTCIBHON TEXHMKHU JOKHBI OBLIU B
ompeneneHHbli cpok coOpath 180 kommberoTepoB. CoOupas B JeHb Ha 3
KOMITbIOTEepa OoJbIle, YeM OBUIO 3alJIAaHUPOBAHO, CIEIUATMCTHI BBITTOJIHIIINA
3amannii Ha 3 AHSA paHblie cpoka. CKOJIBKO KOMIIBIOTEPOB B JEHb COOMpaIIH

CIIEIUATUCTEI?



